

平成 29 年 6 月 6 日

株 主 各 位

会社名 株式会社 オ プ テ ィ ム
代表者名 代表取締役社長 菅 谷 俊 二
(コード：3694 東証第一部)
問合せ先 管理担当取締役 林 昭 宏
(TEL. 03-6435-8570)

第 17 期定時株主総会招集ご通知一部訂正のお知らせ

当社「第 17 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記の通り訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

①招集ご通知 3 ページ

1. 会社の現況

(2) 直前 3 事業年度の財産及び損益の状況

②招集ご通知 21 ページ

3. 新株予約権等の状況

第 4 回新株予約権及び第 5 回新株予約権 役員の保有状況

③招集ご通知 38 ページ

個別注記表

8. 1 株当たり情報に関する注記

(1) 1 株当たりの純資産額

2. 訂正内容 (訂正箇所は下線で表示しております)

①

(訂正前)

区 分	第 14 期 (平成26年3月期)	第 15 期 (平成27年3月期)	第 16 期 (平成28年3月期)	第 17 期 (当事業年度) (平成29年3月期)
1 株当たり純資産 (円)	55.62	129.90	151.80	<u>249.94</u>

(訂正後)

区 分	第 14 期 (平成26年3月期)	第 15 期 (平成27年3月期)	第 16 期 (平成28年3月期)	第 17 期 (当事業年度) (平成29年3月期)
1 株当たり純資産 (円)	55.62	129.90	151.80	<u>181.38</u>

②

(訂正前)

		第 4 回 新 株 予 約 権	第 5 回 新 株 予 約 権
役 員 の 保 有 状 況	取 締 役 (社外取締役を除く)	新株予約権の数 22個	新株予約権の数 159個
		目的となる株式数 17,600株	目的となる株式数 636株
		保有者数 <u>2名</u>	保有者数 <u>4名</u>

(訂正後)

		第 4 回 新 株 予 約 権	第 5 回 新 株 予 約 権
役 員 の 保 有 状 況	取 締 役 (社外取締役を除く)	新株予約権の数 22個	新株予約権の数 159個
		目的となる株式数 17,600株	目的となる株式数 636株
		保有者数 <u>1名</u>	保有者数 <u>2名</u>

③

(訂正前)

249 円 94 銭

(訂正後)

181 円 38 銭

以上